

お詫びと訂正

「2025年4月入学 外国人留学生入学試験要項(学部・大学院)」に、以下のとおり誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

○訂正箇所：入学試験要項 P.35

(10)研究計画書(本学所定用紙)

【誤】(10)研究計画書 (本学所定用紙) ~~—(国際学研究科出願者のみ)—~~

国際学研究科修士課程言語コミュニケーション専攻出願者は日本語および英語各1部（本学所定の日本語および英語対応用紙）を提出してください。

希望指導教員（第一、第二希望）を記入してください。

【正】(10)研究計画書 (本学所定用紙)

- ・ 国際学研究科修士課程言語コミュニケーション専攻出願者は日本語および英語各1部（本学所定の日本語および英語対応用紙）を提出してください。
- ・ **国際学研究科修士課程グローバルスタディーズ専攻・言語コミュニケーション専攻は必ず**希望指導教員（第一、第二希望）を記入してください。

以上